
Malta 2026. 
MALTA – dragulj sredozemlja jako blizu Afrike, deseta najmanja država na svijetu kojom su vladale prastare 

civilizacije, muzej  na otvorenom, talasasta brdašca prekrivena gustom travom, razuđena morska obala sa mnoštvom 
prirodnih zaliva i plaža, blaga mediteranska klima, uređene  plaže, dobar noćni život i još mnogo toga su razlog da 
posjetite ovu prelijepu zemlju… Pa krenite sa nama i uživajte u svakom trenutku provedenom na ovom putovanju. 

 
 

            
          

 

 

     
 

4 dana, avionom iz ZAGREBA 

 
Minimalan broj: 30 putnika 
 
PROGRAM PUTOVANJA 
1. dan ZAGREB – MALTA (izlet 15 evra) 
Individualni dolazak na aerodrom u Zagrebu šalter Ryanair-a 2 sata prije leta koji je po redu letenja. Po dolasku na Maltu 
transfer do hotela, smještaj u hotel. Check in i info sastanak sa vodičem o aktivnostima za naredne dane. Slobodno vrijeme 
za odmor i šetnju. U večernjim satima predlažemo fakultativni odlazak u St. Julian jedan od najljepših dijelova Malte s 
pogledom na Spinola Bay, s mnogobrojnim kafićima, restoranima, pabovima, diskotekama ..., poznat po odličnom noćnom 
životu. Noćenje.  
 
2. dan Fakultativno VALLETTA & MDINA & RABAT (izlet 60 evra) 
Doručak. Fakultativno: obilazak najmanjeg glavnog grada u Evropi sa samo 7.000 stanovnika. Započinjemo šetnju Vallettom 
grad koji je pod zaštitom UNESCO-a sa vodičem na našem jeziku. Razgled gradskih vrata zgrade, Parlament, zgrada Opere 
jedna od najstarijih Pozorišta u Evropi koja još radi. Slijedi nastavak razgleda najvažnijih istorijskih građevina, kao i Vidikovca 
Barraca Garden izgrađenih na vrhu odbrambenih zidina koje okružuju ovaj veličanstveni grad. Vrtove su izgradili vitezovi Sv. 
Jovana 1573/1578 godine na vidikovcu s prekrasnim pogledom na luku i utvrđena tri grada. Posjeta bogato ukrašenoj 
katedrali Sv. Jovana koja se smatra jednom od najljepših crkvi u Evropi, u čijoj se raskošnoj baroknoj unutrašnjosti ističe 
Caravaggiova slika kao i crkveni muzej s prekrasnim zbirkama flamanskih tapiserija. Slobodno vrijeme za odmor i šetnju ovim 
preslatkim gradićem. Mogućnost preporuke organizovanog ručka u jednom od najljepših restorana pored Katedrale. Transfer 
do Mdine. Našu šetnju nastavljamo obilaskom srednjovjekovnog grada Mdina sa svojim moćnim zidinama i kamenim ulicama, 
ovaj grad opravdava naziv „Tihi grad“ za razliku od moderne i dinamične Vallette. Obilazak započinjemo iznad glavnih vrata 
zidine, a ulazak kroz utvrđene zidine grada otkriva zadivljujuće palate koje su pripadale malteškom plemstvu. Odlazak do 
Rabata i obilazak gradske katedrale kao i ulazak u nevjerovatne Katakombe iz drugog svjetskog rata kao i katakombe iz 
srednjeg vijeka (NIJE URAČUNATA ULAZNICA U KATAKAMBE). Lavirinti ispod zemlje koje je lokalno stanovništvo gradilo 
za potrebe skrivanja od napadača i osvajača kao i ostaci grobnica iz Neolita. Slobodno vrijeme. Odlazak do hotela. Noćenje. 
 



 
3. dan Fakultativno GOZO & POPAYE VILLAGE (bez ulaznice) & GOLDEN BAY PLAŽA (izlet 70 evra)  

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet na ostrvo Gozo. Posjeta Popajevom selu i slikanje sa litice (NIJE URAČUNATA 
ULAZNICA U POPAJEVO SELO), koje je napravljeno za potrebe filma Popaj, a danas je turistička atrakcija. Odlazak 
trajektom na ostrvo Gozo. Posjeta Ostrvu Gozo, njegovom glavnom gradu Viktorija, obilazak citadele sa prelijepim vidikovcem 
na cijelo ostrvo. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak (ručak nije u cijeni). Na Gozu se nalaze i hramovi Ggantije ,najstariji hram 
na svijetu, stariji čak od Egipatskih piramida. Povratak trajektom i transfer autobusom do hotela sa usputnim svraćanjem do 
Golden bay plaže. Slobodno vrijeme. Uveče po želji, mogućnost odlaska na Malteško veče uz večeru, muziku, piće i 
tradicionalni malteški ples (odličan program i sjajna večera). Cijena 65 evra: u cijenu ulazi kompletan show sa pićem i hranom 
i povratni transfer od hotela do restorana. Noćenje. 
 
4. dan Fakultativno BIRGU & MARSAXLOKK (izlet 50 evra)  
Doručak i razduženje hotelskih soba. Ostavljanje prtljaga u hotelu do polaska na aerodrom. Slobodno vrijeme. 
Preporučujemo fakultativni izlet kao šlag na tortu ovog putovanja : Birgu – grad koji krije istoriju u svakom kamenu. Ovaj 
primorski grad odiše srednjovjekovnim šarmom i istorijom vitezova. Obilazak grada: Fort St. Angelo – impresivna tvrđava koja 
je igrala ključnu ulogu u Velikoj opsadi Malte 1565. godine, stara luka, šetalište uz more… Odlazak autobusom do poznatog 
ribarskog naselja Marsaxlokk. Staro ribarsko mjesto Marsaxlokk na jugu ostrva poznato po mnoštvu restorana u kojima se 
služi riba. Poznat je i po šarenim brodićima – luzza koji s prednje strane imaju oči, koje štite ribare na moru. (Za putnike koji 
se ne žele poći na ovaj fakultativni izlet, moguća je individualna posjeta AKVARIJUMU u QAWRI ( 
https://www.aquarium.com.mt/buy-tickets/ ). Povratak do hotela, preuzimanje prtljaga i polazak prema aerodromu sa 
planiranim polijetanjem prema Zagrebu u večernjim satima i dolaskom na zagrebački aerodrom. KRAJ PROGRAMA. 
   

PROMO CIJENA PO OSOBI: 649,00 KM za smještaj u hotelu CANIFOR 4* 
ili sličan !!!CIJENA ZAVISI OD CIJENE AVIO KARTE U DATOM MOMENTU!!! 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 240,00 KM 
 
 

PROMO CIJENE SE ODNOSE ZA UPLATU IZNOSA OD 300,00KM koji je NERENFUNDABILAN 

Cijena uključuje : 
♥ Avionski prevoz na relaciji ZAGREB - VALETA - ZAGREB; 
♥ Sve aerodromske takse zajedno sa ručnim prtljagom koji putnik unosi u kabinu do 10 kg (samo 1 komad dimenzija 
40x30x20 cm); 
♥ Autobuski transferi aerodrom - hotel - aerodrom; 
♥ Usluga vodiča kod transfera; 
♥ Smještaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4* u Bugibbi-Qawri; 
♥ Pratilac putovanja iz Agencije KOMPAS TURS na bazi minimum 30 plativih putnika; 
♥ Razgledanja i posjete prema programu; 
♥ Troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
 

Cijena ne uključuje :  
♥ Transfer Banja Luka – Zagreb – Banja Luka (oko 120,00 - 150,00KM po osobi za oba pravca, zavisno od broja putnika); 
♥ Obavezno putničko zdrastveno osiguranje 15,00 KM po osobi za osobe do 60 godina starosti ili 30,00 KM po osobi za 
osobe iznad 60 godina starosti (uplaćuje se u agenciji prije polaska); 
♥  Boravišna taksa u hotelu 20,00 KM za sve dane boravka (uplaćuje se u agenciji prije polaska);  
♥ Doplata za dodatnu prtljagu: dimenzija 55cmx40cmx20cm (10kg) kofer sa vama u kabini 80,00KM po smjeru 
odnosno 160,00KM oba smjera (uplaćuje se u agenciji obavezno prilikom rezervacije aranžmana) 
♥ Doplata za dodatnu prtljagu dimenzija 119cmx119cmx81cm (20kg) koji se predaje prilikom check in-a 130,00KM po 
smjeru odnosno 260,00KM oba smjera (uplaćuje se u agenciji obavezno prilikom rezervacije aranžmana); 
♥ Doplata za sjedište u avionu  po želji putnika: 30,00KM  smjer  odnosno 60,00KM za oba smjera; 
♥ Fakultativno razgledanje VALETE, MDINE i RABATA (vodič, razgledanje, prevoz minibusom): 60,00 eur po osobi 
(prijava i uplata u agenciji prije polaska); 

https://www.aquarium.com.mt/buy-tickets/


 
♥ Fakultativno razgledanje ostrva GOZO i POPAJEVO SELO-bez ulaznice (vodič, razgledanje, prevoz minibusom i 
trajektom): 70,00 eur po osobi (prijava i uplata u agenciji prije polaska); 
♥ Fakultativno razgledanje BIRGU i MARSAXLOKK (vodič, razgledanje, prevoz minibusom): 50,00 eur po osobi (prijava i 
uplata u agenciji prije polaska); 
♥ Malteško Veče: večera uz folklorni program (vodič, prevoz): 65,00 eur (prijava i uplata u agenciji prije polaska); 
Individualne troškove /ručak, večera, piće, šoping.../ kao i troškove gradskog prevoza metroom, tramvajem... 
♥ Ostale nepomenute usluge. 
 

Fakultativni izleti se rezervišu i uplaćuju prije polaska na putovanje i potrebno je za svaki minimalno 20 osoba. 
Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cijena svakog pojedinog izleta se 
sastoji od: troškova rezervacije, eventualnog prevoza, usluga vodiča, usluga partnerske agencije, organizacije...  
Aranžman je rađen na bazi minimum 30 plativih putnika (u slučaju manjeg broja putnika postoji mogućnost korekcije 

cijena). 

DRUŽIMO SE NA RAJSKOM OSTRVU – PLAVOM SAFIRU MEDITERANA 

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI ☺ DOBRO RASPOLOŽENJE 

 
Za ovo putovanje potreban je BIOMETRIJSKI PASOŠ sa rokom važenja još najmanje 3 mjeseca od dana povratka!  
Aranžman je rađen na bazi minimum 30 plativih putnika.  
Krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana od strane agencije je 5 dana prije datuma polaska.  
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.  

Po pravilima RyanAir-a svaka osoba sjedi odvojeno, moguće je organizirati sjedenje za dvije ili više osoba 
zajedno, uz nadoplatu (Cijene su navedene pod ''Cijena ne uključuje'')  
Ryanair je vrlo striktan u pogledu prtljage.  
Molimo da pazite da prtljaga ne prelazi zadane norme, jer u suprotnom na aerodromu plaćate za dodatnu 
prtljagu u iznosu 11 eura po kilogramu koji prelazi navedene težine prtljaga.  
PROMJENA IMENA PUTNIKA NAKON PRIJAVE IMENA JE MOGUĆA (ZBOG STROGIH USLOVA AVIO 
KOMPANIJE RYANAIR) UZ DOPLATU OD 180 € PO OSOBI. 
 

VAŽNA NAPOMENA: IZNOS UPLAĆEN ZA AVIO KARTU JE NEPOVRATAN U SLUČAJU 
ODUSTAJANJA OD PUTOVANJA IZ BILO KOG RAZLOGA. 
 
Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije “KOMPAS TOURS” Banja Luka. 
 

Organizator putovanja: 
“KOMPAS TOURS-rm” d.o.o. BANJA LUKA 

Nikole Tesle br. 3 /stara BUS stanica/ 
LICENCA ZA TOUROPERATORA:  
14.07-352-267/23 od 24.08.2023. 

Telefoni: 051 217 775 i 051 219 473 
e-mail:kompastours@gmail.com  

www.kompastours.com     

                    VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT  

http://www.euroturs.rs/?page=2&tip=630##
http://www.kompastours.com/

